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3.Bpeg ot ap1B6E oxnuartiletat av oTo 16.799 npocBéow:
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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ – 1ης ΕΝΟΤΗΤΑΣ
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5. Kave Tig mpageig :
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6. H KAei®o éxer 78 k&pTeg pe Jia. O Miung éxe SITAGOIES KApTEG
amé mv KAew kai 0 TaKNg Tig pioég kdpreg Mg KAeiw. Mooeg
KGPTE EXOUV Kall Tal Tpia TaiBid;

o
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by

Xpriotog Xapurtric KaArj emtuyia!
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4. Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει:
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|H Mia Biorexvia evbupitav Ka1GOKEGAOE 10V NEPACHEVO XPOVO T &6 N0U OVaE-
povial otov nivaKa. AGBact tov RPOGEKUKE Kt GUHNANPWOE aTo paBBGYPapLa s
‘ovopiacics nou Acinouv.
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Anaviis ous sputoeis:

60a nepIGatiEpa eVl 10 MAVIEAGVIa and 1o MOUKGRIOD;
Exu . Yrodoyize pe axpitera ..

I3 0 x. Avigvns éxei éva terpéywvo omonsbo Kai B va 1o nepippGtel. Av Kabe
ncupd tou omonéSou sival 15 éxpo, NG00 HETPa ouppaTGNEYRa Ba Xpeiactsi v
ayopdars;

Ynodoyizw 3

Anovis .






Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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